

8 сентября 2013 года прошли выборы в местные органы власти. В качестве кандидатов в депутаты Земского собрания Шелаевского сельского поселения были выдвинуты представители трудового коллектива нашей школы. Они представляли политическую партию «Единая Россия». В период предвыборной компании были организованы встречи с избирателями, на которых обсуждались проблемы местного значения, определялись пути их решения, давались наказы избирателей.

Все кандидаты от учительства школы успешно победили на выборах. Наибольшее количество голосов набрал директор школы Подерягин Василий Савельевич.

Депутатами Земского собрания избраны:

Горохова А.М. – учитель начальных классов;

Зверева И.В. – учитель иностранного языка;

Юрина Н.В. – учитель математики;

Лавренюк Т.В. – заместитель директора школы по учебно-воспитательной работе;

Подерягин В.С. – директор школы.

На первом заседании Земского собрания Горохова А.М. избрана Главой Шелаевского сельского поселения. Подерягин В.С. делегирован в муниципальный совет муниципального района «Город Валуйки и Валуйский район».

Депутаты учителя будут настойчиво добиваться строительства нового детского сада в селе Шелаево.